

### Профориентация в действии

Старшеклассники двуреченской школы №3 принимают участие в конкурсах, организованных ГАПОУ СО «Екатеринбургский техникум отраслевых технологий и сервиса» при поддержке федерального проекта «Билет в будущее».

На конкурс «Прически... Прически????Прически!!!!» девушки представили повседневную и историческую прическу в стиле рококо.

На конкурсе «Стильный образ -2021» наши ученики предстали во всех номинациях: повседневный образ – показали пример делового стиля для школьников; в номинации «вечерний образ» - продемонстрировали стиль, навеянный косплеем - это перевоплощение в различные роли, заключающееся в переодевании в костюмы и передаче характера, пластики тела и мимики персонажей японского комикса. В номинации «исторический образ» - одна из учениц перевоплотилась в Хозяйку Медной горы — персонаж легенд уральских горняков, и описанную в сборнике сказов «Малахитовая шкатулка» П. П. Бажова.

Заявки на конкурс можно подать до 20 февраля. Ждем еще желающих.





